

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 08 februarie 2024

Încheiat astăzi 08 februarie 2024 în ședință ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.27 din data de 02 februarie 2024, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data de 08 februarie 2024, ora 16<sup>00</sup>.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Bănescu Ion - Romeo preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Inițiator : d-l Neagoe Cristian, primarul comunei Talea.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de investiții pe anul 2024 și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea, județul Prahova.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Neagoe Cristian, reprezentantul comunei Talea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul deșeurilor - Prahova”, să voteze pentru ajustarea/modificarea tarifelor pentru colectarea, transportul și transferul deșeurilor aferente contractului nr.888A din 5.06.2018 de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale din zona 7 Câmpina.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune care include componenta de ajutor de incluziune.

8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii. Prezentarea adresei Instituției Prefectului – Județul Prahova nr.1012/19.01.2024.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt. Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Inițiator : d-l Neagoe Cristian, primarul comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.2/2024 privind alegerea președintelui de ședință.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul primar Neagoe Cristian : bugetul urmează a fi rectificat cu cotele primite de la Consiliul Județean Prahova. Vom ține ulterior o ședință de rectificare a bugetului local.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.3/2024 privind aprobarea bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de investiții pe anul 2024 și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.4/2024 privind aprobarea Programului de investiții pe anul 2024 și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea, județul Prahova, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.5/2024 privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea, județul Prahova.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.6/2024 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi : proiect de hotărâre acordarea unui mandat special domnului Neagoe Cristian, reprezentantul comunei Talea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru managementul deșeurilor - Prahova”, să voteze pentru ajustarea/modificarea tarifelor pentru colectarea, transportul și transferul deșeurilor aferente contractului nr.888A din 5.06.2018 de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale din zona 7 Câmpina, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul primar Neagoe Cristian menționează faptul că prin adresa nr.22/04 ianuarie 2024, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor – Prahova” a comunicat fișele de fundamentare în vederea ajustării/modificării tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate. Prezintă tarifele propuse pentru colectarea și transportul deșeurilor municipale cu biodegradabile.

Domnul consilier local Neagoe Alin – George nu este de acord cu modificarea tarifelor. Creșterea este prea mare. Cetățenii nu vor mai plăti.

Domnul consilier local Aldea Florin – Marius nu este de acord cu acordarea mandatului pentru aprobarea tarifelor propuse. Creșterea este prea mare dintr-o dată. Societatea ar trebui să vină mai des să ridice deșeurile menajere. Un reprezentant al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor – Prahova” să vină în ședința de consiliu și să explice majorarea.

Domnul Moja Ion – Marian nu este de acord cu modificarea tarifelor.

Bordea Sergiu – Constantin nu este de acord cu acordarea mandatului pentru mărirea tarifelor. Tarifele nu trebuiau mărite cu mai mult decât rata inflației.

Ghiță Daniel nu este de acord cu mărirea tarifelor sau impunerea unui tarif majorat.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind respins cu 9 voturi împotriva, 0 pentru, 0 abțineri.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune care include componenta de ajutor de incluziune, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.7/2024 privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim de incluziune care include componenta de ajutor de incluziune.

Se trece la pct.8 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii. Prezentarea adresei Instituției Prefectului – Județul Prahova nr.1012/19.01.2024.

Este prezentată Consiliului local adresa Instituției Prefectului – Județul Prahova nr.1012 din data de 19 ianuarie 2024, înregistrată la Primăria comunei Talea sub nr.81 din data de 22 ianuarie 2024, prin care se face cunoscut faptul că împotriva hotărârilor consiliului local nr.42/2023 și 42/2023 au fost formulate și depuse acțiuni la instanța de contencios administrativ (Tribunalul Prahova) în data de 18 ianuarie 2024, acțiuni prin care s-a solicitat anularea respectivelor acte

administrative. Până la soluționarea cauzei, hotărârile consiliului local menționate sunt suspendate de drept.

Domnul primar Neagoe Cristian : prezintă modificările care vor fi aduse intravilanului localității. Extravilanul urmează a fi extins în zonele în care se va construi.

-informează consiliul local cu privire la valoarea taxei de peiaj încasată de la firmele de exploatare care își desfășoară activitatea în acest moment pe raza localității.

Neagoe Alin – George – taxa de peiaj ar trebui achitată de către proprietarul pădurii nu de către operatorul economic care exploatează masa lemnoasă.

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat.

Președintele sesiunii constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară sesiunea de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de sesiune,  
Bănescu Ion - Romeo

Secretarul general al comunei,  
Pascu Laurențiu – Ștefan